[INSTALLATION - MANUAL

4.0271 -4.0272 - 4.0273 - 4.0274 - 4.0275

Schwimmbecken-Scheinwerfer und Einbaugehause

< 7 T
[ = O

Kabelschutzschlauch tiber /\Jr:x/\/-\
Wasserspiegel (empfohlen) 1
Kieinster Bagen 30 cm o

iy

0

\: Einbautiefe

Il 50-60cm

I
1
[}
[
[}
il

Verteilerdose
(optional)

182

1. Anwendung

Schwimmbad-Scheinwerfer fiir die Beleuchtung von dffentlichen und privaten Schwimmbecken.
Geeignet fiir den Einbau in:

- Betonbecken mit Wandfliesen

- diinnwandige Metall- und Kunststoffbecken

- Betonhecken mit Folienauskleidung

- Betonbecken mit Klebefolie

- planebener Einbau in Betonbecken (fiir Boden- und Hubbodeneinbau) 4.0275

- Senderkonstruktionen auf Anfrage

2. Betriebs- und Gefahrenhinweise

Betrieb nur unter Wasser. Bedingt geeignet fiir den Einsatz in Meerwasser- und Solebecken. Das Wasser

sollte einen pH-Wert ven 7 bis 8 haben und frei von metallangreifenden Oxidationsmitteln sein. Anschluss

der Leuchte nur an WIBRE-Transformatoren.

- Glasscheibe nicht unsachgemdf mit Gegenstanden abdecken, dies fiihrt zu hoher Hitzeentwickiung an
der Glasoberfldche und damit zu Beschadigungen

- Langeres Beriihren/Abdecken kann zu Verbrennungen fiihren,

3. Konstruktion

Die teuchte besteht aus:

- korrosionsbestandigem V4A-Edelstahl — Werkstoff-Nr. 1.4539
-Sicherheitsglas mit Oberflachenhartung (ESG)

- Silikondichtungen, temperaturbestandig

- Reflektor aus eloxiertem Reinst-Aluminium

WIBRE Elektrogerdte Edmund Breuninger GmbH & Co. KG - Liebigstrasse 9 - 74211 Leingarten/Germany
Telefon: +49 (0) 7131 9053-0 - Telefax: +49 (0} 7131 9053-19 - E-Mail: info@wibre.de

4.07274
98
R
226 180

+ WIBRE Spezialteuchtmittel
QT12 100 W/12V (Art. 7.0325.00.00), QT16 175 W/12V (Art. 7.2217.00.00)
(T16 200 W/30V (Art. 7.0217.00.00}, QT16 400 W/30V (Art. 7.0417.00.00)
POW-LED mit 18 x 2 Watt, 700 mA, weils oder RGB-Farbwechsel 24 x 1W, 350 mA
+ Leitungsverschraubung PG21/16, V4A, WKNr. 1.4571, 1.4539
+3m Spezial-Unterwasserleitung 2 x 2,5 gm, 2 x4 gmm, 8x 0,5 gmm
- Schutzart [P68, bis 3 m Druckwasserdicht
+ Schutzklasse [If
» Gewicht ohne Anschlusseitung 3 kg.

4. Lichttechnik

Die optimale Einbautiefe (gemessen vom Wasserspiegel bis Mitte Scheinwerfer) betragt 5060 cm! Kabel-
ldnge im Einbautopf so bemassen, dass ein spatere Ausbau moglich ist und der Scheinwerfer tiber den
Wasserspiegel an den Beckenrand gelegt werden kann. Um einen guten Wirkungsgrad der Unterwasser-
beleuchtung zu erzielen empfiehlt WIBRE fiir den dffentlichen Bereich nach DIN67526 (Beteuchtung van
Sportstatten) einen Lichtstrom von 1000 Im/qm Wasseroberflache und fiir private Schwimmbecken 500 Im/
gm Wasseroberflache. Lampenlichtstrome der eingesetzten Leuchtmittel:

Q112,100 W/12V, 2200 Im

Q116, 175W/12V, 5100 Im

Q116,200 W/30V, 5800 Im

QT16, 400 W/30V, 11600 Im

POW-LED 18 x 3W, 700 mA, weif, 24 V-DC

POW-LED 24 x 1W, 350 mA, RGB, 24 V-DC

POW-LED 27 x 3 W, 700 mA, weif, 12V-DC

POW-LED 27 x 3 W, 700 mA, RGB, 12 V-DC

Ausstrahlwinkel horizontal, symmetrisch, 80° und vertikal, asymmetrisch, 45° zur Bodenfliche



1. Scheinwerfer 4.0271/4.0272/
4.0273/4.0275

2. Einbautopf 4.0274

3. Schraube M6x80 V44 (2 Stiick)

4. Kunststoff-Befestigungsring (9.0271.00.15)

5. 2x Schraube M6x20 V4A

6. 2 x Kunststoff-Unterlegscheibe

7. Kabelverschraubung komplett PGT6
(9.0271.00.16)

8. Befestigungsbiigel (9.0274.00.10)

9. Spezial-Unterwasserkabel

5
ﬁ\;ﬂ Nl e
{ / / \\ 6
| /
\J
v =1
8 9 4 7 1 .
) 5.0
Flachdich ;‘ Beck d Va4A-Rlech
achdichtung eckenwan ! -Blec
~ _ Hachdichtung
o AA. | Edelstanl- h
G | Druckflansch ' ,
4 ! - Scheinwerfer
i V4A-Schraube i
; G M0 ! dichtgeschweilit
= FKunststoff- b oIPes
+ formscheibe i
Schein- = ‘ peee
werfer 15,3 : 54

5. Installation des Einbaugehause (4.0274)
und Montage der Befestigungselemente

Zur installation sind die Sicherheitsvorschriften zu beachten.

5.1 Einbau in Betanbecken (EingieBen in Beton) mit Fliesenauskleidung

Die Schutzfolie auf dem Einbautopf nicht beschadigen und erst bei Installation der Innenteile entfernen!
Kontakt mit Baustahl ist zu vermeiden! Das Einbaugehduse einmessen (Teilkreis 204 mm) und Jaut em-
pfohlener Einbautiefe mit den zwei beiliegenden Kunststoffschrauben M6x60 so an der Verschalung befes-
tigen, dass die Leitungsverschraubung 45° seitlich versetzt ist und die Gewindebuchsen horizontal/vertikal
ausgerichtet sind. {sishe 5.1) Kabelschutzschlauch am Einbautopf anschellen und mdglichst Gber den
Wasserspiegel und in groBem Radius verlegen. Nach Entfernen der Verschalung bis an den Innenrand des
Einbautopfes anfliesen, Schutzfolie entfernen, Kunststoffbefestigungsring (4) mit den Schrauben M6x80
(3) am Befestigungsbiigel (8) anschrauben, horizontal ausrichten (siehe 6.0) bis Befestigungsring auf
Wandfliesen aufliegt. Bei Bedarf die Mutter am Befestigungsbiigel nachziehen.

Befestigungsring nicht zu fest anziehen (beigelegten Steckschllssel verwenden).

5.2 Einbau in Betonbecken mit Folienauskleidung mittels Druckflansch

Der Einbau des Einbautopfes entspricht dem Einbau in Betonbecken. Die auf dem Einbautopfaufgebrachte
Schutzfolie vor £infegen der Beckenfolie entfernen!

Nachdem die Beckenfolie eingelegt ist, werden die erforderlichen Gffnungen fiir Scheinwerfer (9182 mm)
und den Lochungen (87 mm) fiir die V4A-Schrauben M6x30 ausgeschnitten. Der Edelstahldruckflansch
(4.0274.00.25) kann hier als Schablone verwendet werden. Der Edelstahldruckflansch wird mit den
Schrauben V4A M6x30, der Kunststoffformscheibe, Flachdichtung, Beckenfolie, Flachdichtung (Reihen-
folge beachten) in den Gewindebuchsen am Einbautopf fest verschraubt.

Achtung: Flachdichtungen und Kunststoff-Formscheiben laut Grafik verwenden, die Beckenfolie muss
unbedingt zwischen den beiden Flachdichtungen des Edelstahldruckflansches (4.0274.00.25) liegen.

Der Kunststoffbefestigungsring (4) und Befestiqungsbiigel (8) wird fiir den Einbau in Folienbecken nicht
benétigt. Der Scheinwerfer wird direkt am Edelstahl-Druckflansch mit zwei Schrauben M6 x 20, V4A (5)
befestigt.

5.3 Einbau in diinnwandige Metall- und Kunststoffbecken mittels Druckflansch

Die Schutzfolie auf dem Einbautopf entfernen! Die erforderlichen (ffnungen (182 mm) fiir Schein-
werfer und der Lochungen (97 mm) fiir V4A-Schrauben M6x30 mit Hilfe des Edelstahl-Druckflansch
{4.0274.00.25) einmessen (auf korrekten vertikalen Stand der Verschraubungslaschen achten) und im
Becken ausschneiden. Der Edelstahldruckflansch wird mit den Schrauben V4A M6x30, der Kunststoftform-
scheibe, Flachdichtung, Beckenwand, Flachdichtung (Reihenfolge beachten) in den Gewindebuchsen am
Einbautopf fest verschraubt.

2

Flachdichtung 1 - Beckenfolie

— Mortel
Betonwand N _ Flachdichtung

.. ™
- Fliesen

1 3 i+ delstahl-
Druckflansch

v

15 CVaASchraube

Scheinwerfer | M6x30

G
dJ @

Kunststoff-
formscheibe

5.1 I Scheinwerfer - 5,2

Kiebeflansch Mortel -

- Klebefolie - Fliesen
L ) Kunststoffwinkelring

~ Dichtung

{
I Scheinwerfer G

. Sctheinwerfer

V4A-Schraube M6x10

Kunststoff-
befestigungsring

V4A-Schraube M6x20

010

5.6

F/iéséﬁbufi)ﬁuopﬁiﬁd/ tpm

Achtung: Flachdichtungen und Kunststoff-Formscheiben laut Grafik verwenden, die Beckenfolie muss
unbedingt zwischen den beiden Flachdichtungen des Edelstahtdruckflansches (4.0274.00.25) liegen.

Der Kunststoffbefestigungsting (4) und Befestigungsbiige! (8) wird fiir den Einbau in Folienbecken nicht
bendtigt. Der Scheinwerfer wird direkt am Edelstahi-Oruckflansch mit zwei Schrauben M6 x 20, V4A (5)
befestigt.

5.4 Einbau in Edelstahlbecken

Die Schutzfolie auf dem Einbautopf entfernen! Die erforderlichen Offnungen (s 182 mm) fiir Einbaugehause
(4.0274.00.00) in V4A-Edelstahlbecken einmessen (aufkorrekte Positionierung achten). Einbaugehduse an
Edelstahiwand fixieren und von Wasserseite IP68-dicht verschweiBen. Kunststoffbefestigungsring {4) mit
den Schrauben M6x80 (3) am Befestigungsbiigel (8) anschrauben, horizontal ausrichten (siehe 5.4) bis
Befestigungsbiigel auf Edelstahiwand aufliegt. Bei Bedarf die Mutter am Befestigungsbiigel nachziehen.

5.5 Einbau in Becken mit Klebefolie/Dichtanstrich

Der Finbau des Finbautopfes entspricht dem Einbau in Betonbecken. Die Schutzfolie des Einbautopfes
entfernen und den Edelstahl-Klebeflansch (4.0274.55.55) mit der beiliegenden Flachdichtung und den
V4A-Schrauben am Einbaugehause dicht verschrauben (Hohirdume hinter dem Klebeflansch vermeiden).
Klebefolie im Becken und tiber Flanschring auftragen. Edelstahiflanschring gegebenenfalls zur Verbesse-
rung der Verbindung vorbehandeln. Danach Kunststoffbefestigungsring mit den V4A-Schrauben M6x80
am Befestigungsbiigel verschrauben, herizontal ausrichten und bis auf Wandebene anziehen. Bei Bedarf
die Mutter am Befestigungsbiigel nachziehen. Befestigungsring nicht zu fest anziehen (beigelegten Steck-
schliissel verwenden).

5.6 Planebener Einbau in Betonbecken mit Fliesen {Bodeneinbau & Hubboden) Serie 4.0275

Der Einbau des Einbaugehauses entspricht dem Einbau in Betonbecken, jedoch muss zusatzlich der Kunst-
stoffwinkelring nach dem Betonieren montiert werden.

Einbau fiir andere Becken auf Anfrage.

Nach Entfernen der Verschaiung und vor dem Auftragen des Mortels/Fliesen Kunststoff-Winkelring mit der
beiliegendzn Dichtung fest am Einbaugehduse verschrauben. Die Fliesen so verlegen, dass diese biindig
mit dem Winkelring abschlieRen (siehe 5.6). Danach Kunststoffbefestigungsring (4) am Befestigungs-
biigel (8) anschrauben, horizontal ausrichten und bis auf Winkelringebene anziehen. Bei Bedarf die Mutter
des Befestigungshiigels nachziehen.

Befestigungsring nicht zu fest anziehen (beigelegten Steckschliissel verwenden).

Bei abweichenden Fliesenaufbau bitte um detaillierte Absprache.

WIBRE Elektrogerate Edmund Breuninger GmbH & Co. KG - Liebigstrasse 9 - 74211 Leingarten/Germany
Telefon: +49 (0) 7131 9053-0 - Telefax: +49 (0) 7131 9053-19 - E-Mail: info@wibre.de



Befestigungbigel

70
Anschluss bei einem Scheinwerfer Anschiuss bei einem Scheinwerfer

2.8.:5.0410.00.07
Anschluss sek 1x 200 W/30V

2.8.:5.0420.00.01
Anschluss sek 1x 400 W/30V

6. Scheinwerfereinbau -
Verloren gegangene Schrauben nur durch Schrauben aus V4A ersetzten, bzw. Ersatzschrauben bei WIBRE
bestelten, da spezielle Werkstoffe verwendet werden.

Scheinwarfer auf den Beckenrand legen, das Spezialkabel durch die Verschraubung und das Kabelschutz-
rohr ziehen und die druckdichte Kabelverschraubung (siehe 5.6) anziehen. Das Spezialunterwasserkabel
beim Scheinwerfereinbau verwindungsfrei in den Einbautopf einrollen. Scheinwerfer in den Topf einsetzen
und mit den 2 mitgelieferten V4A-Schrauben M6x20 und Kunststoff-Unterlegscheiben am Kunststoffhe-
festigungsring {4) bzw. direkt am Edelstahl-Druckflansch (4.0274.00.25) befestigen. Befestigungsring
nicht zu fest anziehen (beigelegten Steckschliisse! verwenden). Die eingerollte Kabelldnge im Einbautopf
muss so bemessen sein, dass der Scheinwerfer bei einem spateren Leuchtmittelwechse! unter Wasser ab-
geschraubt und auf den Beckenrand gelegt werden kann (siehe 5.0)

Wichtige Hinweise

(Bei Nichtbeachtung folgender Punkte, entfallt die Garantie.)

«Vor der Installation miissen alle Teile auf Transportschaden iiberpriift werden!

- Jegliche Montage-, Installations- und Elektroarbeiten miissen ven qualifiziertem Fachpersonal
durchgefiihrt werden.

« Zur Vermeidung von Fremdrost nur Edelstahlwerkzeug verwenden!

« Die Kabelldnge der Leuchten ist so zu wihlen, dass man nicht im Wasser oder feuchten Umgebung
verldngern muss. Spatere Reklamationen aufgrund dessen konnen nicht akzeptiert werden.

- Es dilrfen nur originale Wibre-Betriebsgerate verwendet werden.

« Ein Montageabstand von 10 cm zwischen Betriebsgerdten wird dringend empfohlen,
um wechselseitiges Erhitzen zu vermeiden.

» Anschluss der Betriebsgerdte muss stromlos erfolgen, da sonst Entladungen im Netzteil zur Schddigung
der LED fiihren kénnen. Es darf keine Primarspannung beim Wechsel der LED anliegen.

- Beim AnschlieBen der Leuchte die Polung beachten! Eine falsche Polung kann dem LED-Modut schaden.

- Die Installation eines bauseitigen Uberspannungsschutzes nach DIN VDE 0100-443, DINVDE 0100-534°
und EN 62305 wird empfohlen.

- Bitte achten Sie auf MaBnahmen gegen ESD (Elektrostatische Entladung) wahrend aller Arbeiten am
Scheinwerfer, Betriebsgerat und LED.

WIBRE Elektrogerate Edmund Breuninger GmbH & Co. KG - Liebigstrasse 9 - 74211 Leingarten/Germany
Telefon: +49 (0) 71319053-0 - Telefax: +-49 (0) 7131 9053-19 - E-Mail: info@wibre.de

1. Einbaugehduse 4.0274

8. Kabel

9. Kabelschutzrohr

10. Stutzen DK68

/]‘ E 11. Mutter

12.0-Ring

13. Gummi-Dichtring (9.0268.00.20 - 2x 2,5)
14. Druckscheibe (9.0268.00.22)

15. Druckschraube (9.0268.00.24)

16. Schelle fiir Kabelschutzrohr

7.2

Anschluss bei zwei Scheinwerfern

2.B.:5.0420.00.01
Anschluss sek 2 x 200 W/30V

7. Transformator

Bitte beachten Sie die gesonderte Installationsanleitung fiir WIBRE-Transformatoren. Die zur Verfiigung
stehenden Transformatoren sind auf die Erfordernisse des WIBRE-Schwimmbad-Scheinwerfers und auf die
Installationsumgebung abgestimmt. Sie gewdhrleisten einwandfreie Funktion und optimale Leuchtmittel-
lebensdauer. Die Transformatoren sind zur ortsfesten Instalfation vorgesehen.

Achtung: Aus Sicherheitsgriinden sind nur original WIBRE-Transformatoren zu verwenden. Diese sind als
Trenntransformatoren ausgelegt und haben keine galvanische Verbindung zur Primarseite.

Zwischen Transformatoren sollte aufgrund von Warmeentwicklung ein Abstand von mind. 30 cm sein, die
Zu-/Abgangsklemmen sollten nach unten ausgerichtet sein.

5.0100.00.00 Transformator 100VA
tad0°C/EIP65T:1.0A
prim: 230V 50/60 Hz
sec: T2V/AC2x 50 W

5.0311.00.00 Transformator 200VA
ta40°(/E P65 T 1.6A

prim: 230V 50/60 Hz

sec: 12V/AC2x 100W

5.0410.00.01 Transformator 200VA
1a40°C/E IP65T:2,0A

prim: 230V 50/60 Hz

sec; 30V/DCT1x 200W

5.0420.00.01 Transformator 400VA
ta40°C/E IP65T:3,15A

prim: 230V 50/60 Hz

sec: 30V/DC2x 200W



8. Leuchtmittel und Leuchtmittelwechsel

Es sind nur spezielle WIBRE-Niedervolthalogen-Leuchtmittel filr den Unterwasserbereich zu verwenden.
QT12 100 W/12V (7.0325.00.00) QT16 175 W/12V (7.2217.00.00)

Q716200 W/30V (7.0217.00.00) QT16 400 W/30V (7.0417.00.00)

Der Leuchtmittelwechsel kann bei gefiilltem Schwimmbecken vorgenommen werden (entsprechender
Einbau vorausgesetzt) und ermdglicht somit eine kostengiinstige und wirtschaftliche Wartung.

Den WIBRE-Schwimmbad-Scheinwerfer ausschalten und gegen ein Wiedereinschalten sichern. Die
Sechskantschrauben mit den zugehtrigen Kunststoff-Unterlegscheiben herausdrehen, den Scheinwerfer
aus dem Einbaugehduse nehmen und mit der Glasscheibe nach unten auf den Beckenrand legen. Dabei
Kabet sorgfaltig iberpriifen und nicht daran ziehen, dies kann Beschadigungen zur Folge haben und zu
Undichtigkeit des Scheinwerfers fiihren. Beschddigte Kabel, in jeder Form, miissen sofort ausgetauscht
werden.

Die Uberwurfmutter (5} der Kabelverschraubung mit dem WIBRE-Spezialschliissel oder einem Gabel-
schliissel SW30 1dsen und die Kabel-Sitikendichtung (3) mitsamt der Leuchtmitteifassung (2) vorsich-
tig herausziehen. Silikon-Kabeldichtung (3} tiberpriifen und bei Beschadigung unbedingt austauschen.
Werkzeug muss frei von Verschmutzung sein!

Die zwei oberen Schrauben (4) der Fassung (2) mit dem Innensechskantschiiissel Gr. 1,5 16sen, Leucht-
mittel (1) herausnehmen und neues Leuchtmittel einsetzen. Fassung auf galvanische Abnutzung iiber-
priifen und gegebenenfalls austauschen. Lampenkolben nicht mit den Fingern beriihren, auf geraden Sitz
achten und die Schrauben wieder fest anziehen. Fassung und Silikendichtung in den Scheinwerfer pass-
genau einsetzen und auf saubere Dichtflichen achten, Uberwurfmutter ansetzen und fest anziehen,

Nun Scheinwerferkabel verwindungsfrei in den Einbautopf einrollen und den Scheinwerfer einsetzen. Die
beiden V4A Schrauben M6x20 mit den Kunststoff-Unterlegscheiben einschrauben und Scheinwerfer damit
befestigen.

9. Allgemeine Wartungshinweise

- Beim Reinigen des Schwimmbeckens darf die Leuchte nicht mit metallangreifenden Reinigungsmitteln
oder Sdure in Beriihrung kommen.

- Der Einsatz salzsdurehaltiger Reinigungsmittel an und in der Néhe von Scheinwerferteilen aus Edelstahl
istin jedem Fall zu unterlassen. :

- Scheinwerfer und Einbaugehause regeimagig reinigen um Fremdrostablagerungen zu vermeiden.

-Beim Antrocknen von Schwimmbadwasser kann es zu Abiagerungen von Verschmutzungspartikeln und
zu einer bedeutenden drtlichen Anreicherung von Chioriden kommen. Ohne ausreichende Reinigung
kann dies zu Korrosion filhren.

- Achtung: Keinen Dampfstrahler zur Reinigung verwenden.

- Scheinwerfer vor Einfrieren schiitzen

-Verlorengegangene Schrauben diirfen nur durch Schrauben aus V4A ersetzt werden.

-Je nach Beanspruchung (Hohe der Wattage) und Wasserqualitdt sollte ca. alle 5-7 Jahre ein
Wechsel der Dichtung von Glasscheibe bzw. Verschraubung und der Kabe! vorgesehen werden.

- Bei einem Kabelwechsel sollte der Gummidichtring (13), die Druckscheibe (14) und die Druckschraube
(15) gewechselt werden (siche 6.1).

10. Ersatzteile zu WIBRE 4.0271 - 4.0272 - 4.0273 - 4.0274 - 4.0275
WIBRE-Halogen-Spezialleuchtmittel

QT2 100 W12V 7.0325.00.00
QT 175 W2V 7.2217.00.00
QTI6200W/30V Lo 7.0217.00.00
ATIBA00W/30V . o 7.0417.00.00
Leuchtmittelfassung, Steatit. . . .. ... ... 7.0271.00.13
Stufenglas, gehdrtet, klar .. .. ... 9.0271.00.04
Stufenglas, gehartet, matt. . .. ... L 9.0272.00.04
Formdichtung, fiir Glasscheibe, Sifikon. .. . ... ... . 9.0271.00.05
Hutmutter M5, VAA TA571 L Lo 9.0271.00.10
Unterlegscheibe, PP fiir Hut-Mutter M5 . . ... ... ..o 9.0271.00.11
Schrauben MOX20,V4A. . . . . .. 9.0271.00.01
Kunststoffbefestigungsring . . ... ... o 9.0271.00.15

4

1. Leuchtmittel

2. Steatit-Fassung

3. Silikon-Kabeldichtung

4. Innensechskant-Schraube 1,5
5. Uberwurfmutter

6. Spezial-Unterwasserkabel

7. Druckscheibe

Kabelverschraubungsdichteinsatz, Sifikon. . .. .. .. ... ... o oo 9.0271.00.06°
0-Ring fiir Kabelverschraubung 9. . . ... . ... ... ... L 9.0271.00.07
Kabelverschraubung, V4A komplett mit Dichteinsatz, O-Ring . .. .. .......... ... 9.0271.00.16
Spezialunterwasserkabel, pro Meter, 2x2,5qmm. ... ... .. . . 9.6150.02.25
Spezialunterwasserkabel, proMeter, 2x4,0qmm. . . ... .. Lo 9.6150.02.40
Spezialunterwasserkabel, pro Meter, 2x6,0qmm. . .. ... ... ... L 9.6150.02.60
Befestigungsbiigel . . ... ... 9.0274.00.10
Schrauben MBXBO, VAA. . . .. . 9.0274.00.01
Mutter Mo fiir Befestigungsbiigel .. .................: R 9.0274.00.02
Druckverschraubung fiir Einbautopf, kemplett . .. .. ... ............. ... ... 9.0274.00.21

11. Betriebsgerdte und Zubehor zu 4.0271 - 4.0272 - 4.0274

Sicherheitstransformator (P65, 12VAC/TOOVA. . . .. ... .. o 5.0100.00.00
Sicherheitstransformator P65, 12VAG/200VA . . ... ... ... .. ... .. 5.0311.00.00
Sicherheitstransformator IP65, 12VAC/350VA . .. .. ... .. ... 5.0103.00.00
Sicherheitstransformator (P65, 30VDC/200VA . . . .. ... .. 5.0410.00.01
Sicherheitstransformator IP65, 30V DC/400VA . . .. .. ... ... ... .. L 5.0420.00.01
Edelstahl-Druckflansch, V4A mit Flachdichtungen

fiir Folien- und dinnwandigeBecken . . .. .. ... ... .. ... 4.0274.00.25
Kiebeflansch, V4A, fiir Becken mit Klebefolienauskleidung

oder fliissiger Beschichtung . . . .. ... 4.0274.55.55
Abzweigdose IP67, Edelstahl . . .. ... .. . . ... 4.0069.02.00
Abzweigdose IP67, Edelstahl .. .. .. .. .. .. 4.0690.00.00
Plexiglas-Farbscheibe, gelb . . . ... .. 4.0265.04.00
Plexiglas-Farbscheibe, rot . .. ... . ... . 4.0265.05.00
Plexiglas-Farbscheibe, blau . .. .. ... 4.0265.06.00
Plexiglas-Farbscheibe, griin . . . . ... . 4.0275.07.00

Werkzeug-Set fiir Leuchtmittelwechsel, 1 Spezialschlissel fiir
Kabelverschraubung, 1 Innensechskantschliissel 1,5 fiir
Leuchtmittelwechsel . . . ... ... ... 4.0271.00.20

12. Garantiebestimmungen

Folgende Garantiezeiten und Bestimmungen gelten vom Tage der Lieferung an:

- 24 Monate auf WIBRE-Unterwasserscheinwerfer

-Von den Garantieanspriichen ausgenommen sind Leuchtmittel und Fassungen

- Unter die Garantie fallen nachweishare Material-, Konstruktions- und Verarbeitungsfehler von Seiten des
Herstellers.

- Fiir Schaden, welche durch Nichtbeachtung dieser Betriebsanteitung, oder durch unsachgemd@e Repara-
tur entstehen, kdnnen wir keine Garantie iibernehmen.

- Schéden durch falsche Handhabung sind von der Garantie ausgeschlossen.

- Keine Garantie besteht wenn die Installation nicht korrekt nach den Bestimmungen vorgenommen wurde
oder bei Verwendung nicht geeigneter Leuchtmittel.

- Anderungen, die dem technischen Fortschritt dienen, behalten wir uns vor.

- Bei einem eigenmadchtigen Aufschrauben des Scheinwerfers (der 8 Hutmuttern) kdnnen wir keine Garan-
tie auf Dichtigkeit ibernehmen. Grundsétzlich ist ein Scheinwerfer, der einem Defekt unterliegt, an
WIBRE einzuschicken.

WIBRE Elektrogerdte Edmund Breuninger GmbH & Co. KG - Liebigstrasse 9 - 74211 Leingarten/Germany
Telefon: +49 {0) 7131 9053-0 - Telefax; +49 {0) 71319053-19 - E-Mail: info@wibre.de

WS Stand 94,16 - Technische Anderangen vorbehalien Hir Drucklehier uberehmen wie keme Haftung



